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در بازار رقابت كامل، برقراري قيمت سقف در پايين تر از قيمت تعادلي در كوتاه مدت باعث:
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استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است

كدام يك از بنگاه هاي زير نمي توانند تبعيض قيمت اعمال كنند؟
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بازار خدمات پزشكي (مطب خصوصي) در شهر تهران، 
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فرض مدل كورنو اين است كه هر بنگاه، هنگام حداكثر كردن سود خود،
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منحني تقاضاي عامل توليد، وقتي يك عامل توليد متغير داريم، نسبت به حالتي كه چند عامل متغير داريم:
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شرط حداكثر شدن سود بنگاهي كه در بازار كالا، انحصاري عمل مي كند ولي عامل توليد خود را از بازار رقابتي خريد مي

كند كدام يك از عبارات زير است؟
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كدام يك از گزينه هاي زير بيانگر وضعيت سود يك بنگاه رقابتي مي باشد؟
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 در بازار رقابتي،LVMPدليل شيب منفي منحني 
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منحني تقاضاي بازار براي يك عامل توليد چگونه حاصل مي شود؟
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LWاگر تابع تقاضاي نيروي كار  2100  تهيه كند،20 باشد و بنگاه نيروي كار خود را از بازار رقابتي در دستمزد =−

هزينه اي كه براي نيروي كار مي پردازد برابر است با:
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) براي توليد استفاده مي كند، هنگامي حداكثر است كه،K) و سرمايه (Lسود بنگاهي كه از دو عامل نيروي كار (
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 ساعت تقليل دهد حداقل8 ساعت به 9، هنري فورد تصميم گرفت ساعات كار روزانه شركت خود را از 1914در سال 

 دلار افزايش داد اين اقدام،5 دلار به 2/4دستمزد پرداختي روزانه را از 
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به قراردادهاي مبتني بر پرداخت به عامل بر اساس اقدامات وي ( كه كارفرما مي تواند مشاهده كند) گفته مي شود، 
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در بازار رقابت كامل عامل تعيين كننده تعداد بنگاه هاي موجود در صنعت كدام مورد زير است؟
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در كدام يك از شرايط زير بنگاه رقابتي تعطيل مي كند؟
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21257تابع سود بنگاه رقابتي به صورت 
23
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اگر با افزايش توليد در صنعت، قيمت عوامل توليد ثابت باقي بماند، منحني عرضه بلند مدت صنعت:
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qqqLTCبنگاهي در صنعت رقابت كامل با هزينه بلند مدت  150060
23

 را در نظر بگيريد، اگر منحني=−+

qPتقاضاي بازار بصورت  29600  ريال بفروشد در وضعيت بلند975 باشد و بنگاه بتواند محصول خود را به قيمت =−

مدت صنعت چه تعداد بنگاه در اين صورت وجود دارد؟ 
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در قسمت نزولي هزينه متوسط بلند مدت:
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هنگامي كه قيمت محصولات يك صنعت رقابتي افزايش مي يابد، اضافه رفاه توليدكنندگان:
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اضافه رفاه توليدكننده برابر است با:
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دريافت ماليات يكجا از بنگاه رقابتي در بلند مدت كدام يك از موارد زير را تغيير مي دهد؟
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بنگاهي در يك صنعت با هزينه ثابت در وضعيت رقابت كامل داراي تابع هزينه بلند مدت 
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pq است. اگر منحني تقاضاي بازار بصورت =−+ 4200  باشد و ماليات بر فروش=−

 درصد قيمت بر محصول بنگاه وضع گردد، در تعادل بلند مدت چه تعداد بنگاه در صنعت وجود خواهد داشت؟20معادل 
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دريافت كدام يك از ماليات هاي زير از بنگاه رقابتي در كوتاه مدت اثري بر توليد بنگاه ندارد؟
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qAPاگر تقاضاي انحصارگر   درA واحد باشد مقدار 20   و مقدار توليد حداكثركننده سود MC=4  و  =−2
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%KM''L

25

1%&'

-

....

كدام يك از موارد زير در بازار انحصار كامل صحيح نيست؟
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كدام يك از گزينه هاي زير صحيح مي باشد؟
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در كدام يك از حالت هاي زير، همه اضافه رفاه مصرف كنندگان را بنگاه دريافت مي كند؟

@� �J�� ��2! \2 �4 �J�� ��2! \2 �4%

 �J�� ��2! \2 �4& -� �/
7�
� �,9 �
$./�

29

1%

&'

-

..

..

qPاگر معادله عرضه ي محصول به صورت  2100  باشد، معادله مخارج نهايي كدام يك از موارد زير است؟=+

qME 2200 −=qME 2100 −=qME 4200 +=qME 4100 +=
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qP كه به صورت انحصار خريد ابتياع مي شود بصورت زير است qمعادله عرضه محصول  +=  انحصارگر اين كالا100

 تومان صادر مي كند مقدار خريد وي چقدر است؟200را به قيمت 
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578اگر هزينه متوسط بلند مدت بنگاه انحصاري 
2

+−= qqLAC و تابع تقاضا نيز qP  باشد به دو سوال زير=−5.045

پاسخ دهيد.

qP كه به صورت انحصار خريد ابتياع مي شود بصورت زير است qمعادله عرضه محصول  +=  انحصارگر اين كالا100

 تومان صادر مي كند سود بنگاه در برابر است با:200را به قيمت 
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در كدام يك از موارد زير بنگاه انحصاري با افزايش قيمت مي تواند قسمتي از ماليات را به مصرف كننده منتقل نمايد؟
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رقابت انحصاري به شكلي از سازمان بازار اشاره مي كند كه:
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رفتار بنگاه رقابت انحصاري از نظر به حداكثر رسيدن سود كوتاه مدت شبيه: 
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كدام يك از گزينه هاي زير نشاندهنده شرايط بنگاه رقابت انحصاري مي باشد؟
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كدام يك از گزينه هاي زير بيانگر موقعيتي است كه سود بنگاه رقابت انحصاري حداكثر مي شود؟
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تابع هزينه و منحني تقاضاي صوري يك بنگاه نوعي در بازار رقابت انحصاري بصورت زير است:
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مقدار محصول تعادلي چقدراست؟
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بنگاه رقابت انحصاري كالاي خود را در دو بازار  به فروش مي رساند. تابع تقاضاي هر بازار و هزينه كل بنگاه به صورت زير است 

11
4100 qP −=  ، 22

4180 qP −=  ، QTC  به دو سوال زير پاسخ دهيد.=+2010

در سوال قبلي قيمت تعادلي بنگاه رقابت انحصاري در بلند مدت برابر است با:
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""""""""  مربوط به كدام يك از افراد زير است؟رهبر-پيرونظريه 
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

2,اقتصادخردميانه 2اقتصادخرد
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1221123 - ,علوم اقتصادي,علوم اقتصادي (نظري )چندبخشي,اقتصاد اسلامي1221088علوم اقتصادي (اقتصادنظري ) 

كدام يك از موارد زير در مورد بازارهاي تهديدپذير صحيح است؟
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بنگاه هاي بازار انحصار چندفروشنده اي (چندجانبه) كدام يك از فعاليت هاي زير را انجام مي دهند؟
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طبق نظريه تعيين دستمزد جان كلارك، يك بنگاه اقتصادي تا چه زماني به استخدام كارگر ادامه مي دهد؟
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كدام جمله صحيح است؟
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اصل لوشاتلير مبين اين است كه، 
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

2,اقتصادخردميانه 2اقتصادخرد
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1221123 - ,علوم اقتصادي,علوم اقتصادي (نظري )چندبخشي,اقتصاد اسلامي1221088علوم اقتصادي (اقتصادنظري ) 

كدام يك از موارد زير در مورد كارگران، مشابه سود اقتصادي به عنوان مازاد هزينه فرصت سرمايه است؟
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2تابع توليد بنگاهي به صورت   

1

1000KLQ  واحد پولي است و دستمزد كارگران معادل10 است قيمت محصول معادل =

 واحد است كدام يك از گزينه هاي زير نشاندهنده معادله تقاضاي10 واحد پولي است مقدار سرمايه ثابت نيز معادل 1000

نيروي كار  است؟

25000
)(

W
L =

250000
)(

W
L =

25000
)(

L
L =

250000
)(

L
L =

47

1%&'

-

....

با توجه به اينكه توليد بنگاهي به صورت 
2

1

1000KLQ  واحد پولي دستمزد كارگران معادل10 است قيمت محصول معادل =

 واحد است. به سه سوال زير پاسخ دهيد.  10 واحد پولي مقدار سرمايه ثابت نيز معادل 1000

2تابع توليد بنگاهي به صورت   

1

1000KLQ  واحد پولي است و دستمزد كارگران معادل10 است قيمت محصول معادل =

 واحد است كداميك از گزينه هاي زير نشاندهنده مقدار استخدام10 واحد پولي است مقدار سرمايه ثابت نيز معادل 1000

نيروي كار مي باشد؟
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2تابع توليد بنگاهي به صورت   

1

1000KLQ  واحد پولي است و دستمزد كارگران معادل10 است قيمت محصول معادل =

 واحد است كداميك از گزينه هاي زير نشاندهنده  كشش تقاضاي10 واحد پولي است مقدار سرمايه ثابت نيز معادل 1000

نيروي كار در نقطه تعادل كوتاه مدت چند است؟
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بسياري از صاحب نظران انقلاب اطلاعات را به چه شبيه كرده اند؟
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